AMNANTHZH OEMATOZ 4°v

a) H mooootiaia petaBoAn tng TLUAG elval:

B Pa 10023222 100 =29 100 = 50%
P, 20 ~ 20 -

(Movabeg 4)

B) Nna Pa=20,Qpa =300 —5-20 =300-100 = 200 povadeg mpoidovtog
Ma Ps =30, Qpg = 300 —5-30 = 300-130 = 150 povadeg mpoiovtog

H nocootiaia petafoAn Tng {nToupEeVNng ToooTnTaG Elvat:

Qps — Qpa 150 — 200 —50
—_— 100 =———+100 = ——-100 = —259
Qon 200 200 %

(Movaébeg 4)

y) H ehaotikotnta {ATnong we mpog tnv T, otav n T ano 20 auvénbei og 30 eupw eivat:
AQp Py Qpg—Qpa Pa 150-200 20 100 1

E LB = . = = = — = —— = —0'5
PA=B ™ AP Qpa  Ps—P» Qpa 30—20 200 200 2
(Movaébeg 4)
8) Ma Pa=20,ZA, = Py - Qpa = 20 - 200 = 4.000 £vp6d
Ma Pg=30,XAg = Pg - Qpg = 30-150 = 4.500 evpw
H nocootiaia petafoAr tng cuvoAikng dSamavng ivad:
“Ag —ZAx o _4500-4000 500 o 50 .
TA, T 4.000 ~ 2.000 Ty T O
(Movaébeg 4)

€) Mia peiwon otn T Tou cupmAnpwatikou ayabou W éxel wg anotéAeopa n {Atnon oto

ayaBo X va auénBet kata 20%.



Apa n véa ouvaptnon ntnong yla to ayabo X ivat:

20
Qp,=Qp+—"Qp=Qp+0,2-Qp =12 -Qp = 1,2- (300 — 5P) = 360 — 6P

100

Ma tnv apxtk KapmuAn Intnong tou ayabou X pe cuvaptnon Qp = 300 - 5P, Ta onueia Topng

LLE TOUG AEOVEG TWV TLUWV KoL TWV TTOCOTNTWV ElvaL:
NaP=0,Qp =300—5-0= Qp =300
NaQp=0,0=300—5-P=5-P=300=P =60

Tuun (P) ZntoLpuevn Noootnta (Qp)
0 300
60 0

MotV TeAK KAumUAn {ntnong tou ayabou X pe ocuvaptnon Qp = 360 - 6P, Ta onueia Toung

LE TOUG AEOVEG TWV TLUWV KOL TWV TTIOCOTNTWV £lvat:
['aP =0,Qpy =360—-6-0= Qp =360
[aQp =0,0=360—6-P=6-P=360=P =60

Ot kapmUAeg nTnong ylo To ayado X eivat:

70
60
50
40
30
20
10

Twun (P) ZntolLpuevn Noootnta (Qp)
0 360
60 0
Aya606 X
D
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(Movaébeg 9)



